



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Nedjelja, 26. veljače 2012.

[\[Video\]](#)

Korizma je prava prigoda da se obnovi i učvrsti naš odnos s Bogom

Draga braćo i sestre!

Na ovu prvu korizmenu nedjelju susrećemo Isusa koji, nakon što je od Ivana Krstitelja primio krštenje na rijeci Jordanu (usp. Mk 1, 9), biva izložen napastima u pustinji (usp. Mk 1, 12-13). Opis svetog Marka je sažet, u njemu nema pojedinosti koje čitamo u ostala dva Evanđelja, Matejevom i Lukinom. Pustinja o kojoj se govori ima različita značenja. Može označavati stanje napuštenosti i osame, "mjesto" čovjekove slabosti gdje nema oslonaca i sigurnosti, gdje je napast snažnija. Ali ona može označavati također mjesto utočišta i zaštite, kao što je to bila za izraelski narod koji je bježao od egipatskog ropstva, gdje se može na osobit način iskusiti Božja prisutnost. Isus "bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona"(Mk 1, 13). Sveti Lav Veliki tumači da je "Gospodin htio podnijeti napad napasnika da nas obrani svojom pomoći i pouči nas svojim primjerom" (*Tractatus XXXIX,3 De ieiunio quadragesimae*: CCL 138/A, Turnholti 1973, 214-215). Što možemo naučiti iz tog događaja? Kao što čitamo u knjizi Nasljeduj Krista "dokle god čovjek živi, nije siguran od kušnji... Tek strpljivošću i istinskom poniznošću bivamo jači od svih neprijatelja"(Prva knjiga, Trinaesto poglavlje, Prometej, Zagreb 1998., str. 32), riječ je o strpljivosti i poniznosti u svakodnevnom nasljedovanju Gospodina, učeći graditi svoj život ne izvan njega ili kao da on ne postoji, već u njemu i s njim, jer je on izvor pravog života. Napast ukloniti Boga, sami uvesti red u same sebe i u svijet računajući samo na vlastite sposobnosti, trajno je prisutna u ljudskoj povijesti.

Isus obznanjuje da "ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje" (Mk 1, 15), naviješta da se u njemu događa nešto novo: Bog se obraća čovjeku na neočekivan način, jednom jedincatom

konkretnom blizinom, punom ljubavi; Bog se utjelovljuje i ulazi u čovjekov svijet da uzme na sebe grijeh, da pobijedi zlo i ponovno vrati čovjeka u Božji svijet. Ali taj je navještaj praćen zahtjevom da se na tako velik dar odgovori na odgovarajući način i kako priliči. Isus, naime, dodaje: "Obratite se i vjerujte evanđelju" (Mk 1, 15); to je poziv imati vjere u Boga i svakoga dana obraćati svoj život njegovoj volji, usmjeravajući k dobru svako naše djelovanje i misao. Vrijeme korizme je prava prigoda da se obnovi i učvrsti naš odnos s Bogom, po svakodnevnoj molitvi, gestama pokore, djelima bratske ljubavi. Gorljivo molimo Presvetu Mariju da naš korizmeni put prati svojom zaštitom i pomogne nam utisnuti u naše srce i naš život riječi Isusa Krista, da bismo se obratili njemu. Povjeravam, usto, vašoj molitvi tjedan duhovnih vježbi koje ću večeras započeti sa svojim suradnicima u Rimskoj kuriji.

© Copyright 2012 - Libreria Editrice Vaticana

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana